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таке здоров’я. А здоров’я, за твердженням ВООЗ, це не тільки фізичний рівень існування, а й 
духовний, соціальний добробут, можливість бути продуктивним та реалізованим в соціумі.  
І, насправді, цілісне усвідомлення того, що таке здоров’я автоматично дає відповідь на одне з 
найдавніших філософських питань людства – що таке щастя та як саме його досягати? 

Тож, поступово розглядаючи всі питання які постають перед сучасною медициною ми дивним, 
але все ж таки логічним чином приходимо до обнадійливого висновку: вирішуючи питання біоетики 
та філософії медицини – вирішуємо питання щасливого майбутнього, яке народжується тут і зараз, 
в тому числі і в рамках нашої цьогорічної зустрічі науковців, які чітко усвідомлюють свій потенціал, 
свої можливості і свою відповідальність. 
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Академічна доброчесність на сьогодні стає єдиноможливим стандартом повноцінного 

функціонування сучасного освітньо-наукового простору, в якому саме етична складова стає 
світоглядним базисом нормативно-правової бази та визначає довіру суспільства до наукових 
здобутків чи освітніх послуг як основу громадського рівня формування академічної репутації ЗВО.  

Спрямованість академічної доброчесності на заперечення симультанності науки та освітньої 
діяльності, на нульову толерантність до плагіату, фальсифікації, фабрикації, обману, хабарництва, 
списування, необ’єктивного оцінювання визначає її беззаперечну актуальність у світовому просторі 
науки та освіти.  

Особливо актуальним питання дотримання норм академічної доброчесності постає в галузі 
охорони здоров’я, адже той загальносуспільний редуплікаційний ефект, який має якість підготовки 
фахівці у галузі фармації та медицини для нормального функціонування всього соціуму, є 
безсумнівною – неякісно підготований медик становить небезпеку для життя і здоров’я інших. Не 
менш значний вплив мають для функціонування всієї системи охорони громадського здоров’я і 
наукові дослідження у відповідній галузі, коли порушення принципів академічної доброчесності 
призводить до неминучих втрат людського потенціалу здоров’я. 

Тому дотримання норм академічної доброчесності в Запорізькому державному медико-
фармацевтичному університеті є одним з пріоритетів загальної освітньої політики. У ЗДМФУ 
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проводиться системна робота, спрямована на впровадження основних принципів академічної 
доброчесності, запобігання випадкам несумлінної наукової та навчальної поведінки, що знайшло 
своє відображення в Статуті ЗДМФУ, Концепції розвитку ЗДМФУ та Стратегії розвитку ЗДМФУ, в 
численних положеннях і наказах. 

З 2015 року наказом ректора визначено процес упорядкування висвітлення у друкованих 
виданнях результатів наукових досліджень, виконаних у Запорізькому державному медичному 
університеті, розроблено положення «Про перевірку дисертаційних робіт, наукових публікацій, 
навчальної літератури, навчально-методичних матеріалів на академічний плагіат», створено комісію 
із запобігання прихованому плагіату в наукових і навчальних виданнях, створено робочі групи для 
оцінки дисертаційних робіт та авторефератів за профілями спецрад, підручників, навчальних 
посібників і навчально-методичної літератури, а також статей, які надходять до редакційно-
видавничого відділу для публікації в наукових журналах університету. У жовтні 2015 р. університет 
закупив ліцензійне програмне забезпечення для перевірки на плагіат дисертацій, навчальної 
літератури та статей Anti-Plagiarism, яке було встановлене редакційно-видавничому відділі, 
спеціалізованих вчених радах та в навчально-методичному кабінеті. Інформація про відповідальних 
осіб за перевірку наукових та навчально-методичних робіт на дотримання принципів доброчесності 
розміщено на головному сайті ЗДМФУ. 

Регулярно академічна доброчесність як норма створення навчально-методичного супроводу 
освітнього процесу є предметом обговорення на ЦМК та ЦМР ЗДМФУ. 

З 2020 року академічна доброчесність набуває вигляду єдиного наскрізного курсу, 
інтегрованого до освітнього процесу за всіма освітньо-професійними програмами підготовки 
фахівців та внутрішньої системи забезпечення якості освіти в ЗДМФУ. Зокрема, введено практику 
читання актових лекцій з основ академічної доброчесності для студентів 1 курсу протягом перших 
тижнів їхнього навчання в університеті, щоб прищепити фундаментальні цінності академічної 
освітньої та наукової спільноти. 

З 2021 року створено навчальний курс «Академічна доброчесність» для студентів 1 курсу всіх 
спеціальностей, видано відповідний навчальний посібник.  

Станом на сьогодні наскрізний навчальний курс академічної доброчесності включає в себе: 
- актові лекції, 
- курс для студентів 1 курсу усіх спеціальностей в тому числі для студентів зі скороченим 

терміном навчання, 
- курси за вибором для здобувачів другого (магістерського) рівня спеціальностей 

«Технології медичної діагностики та лікування» та «Терапія та реабілітація», 
- навчальний курс для аспірантів денної, вечірньої та заочної форми навчання, 
- онлайн-курс «Академічна доброчесність», 
- відповідне заняття як складова підготовки педагогів у Школі молодого викладача 

ЗДМФУ, 
- заняття з академічної доброчесності є складовою навчання на курсах підвищення 

кваліфікації «Інноваційні педагогічні технології та психологічний супровід освітнього процесу в 
підготовці фахівців галузі «Охорона здоров’я» для науково-педагогічних працівників ЗДМФУ». 

Також дотримання норм академічної доброчесності входить обов’язковим компонентом 
політики кожної навчальної дисципліни у силабусах. 

Таким чином, академічна доброчесність у Запорізькому державному медико-
фармацевтичному університеті постає важливим орієнтиром для організації та розвитку всієї 
освітньої та наукової діяльності, дотримання етичних та юридичних принципів і вимог стає основою 
загальноуніверситетської академічної культури спільноти науково-педагогічних працівників. 
 
 
  


